

# 备足400枚臭鸡蛋

舜天球迷本欲“招待”上海球迷，如今计划“泡汤”

8月2日下午，江苏舜天将在主场迎战上海申花。比赛尚未开打，硝烟味扑面而来。恩怨一词被摆上了台面，江苏球迷要给上海球迷一点“颜色”看看。舜天俱乐部很紧张，南京警方很重视。舜天主帅裴恩才说，“在球场上战胜对手才是真正胜利。希望球迷能更多地关注比赛本身。”



舜天球迷要理智看球，不要做出格事情 资料图片

## 恩怨 昔日兄弟今反目

这几天，舜天“新十二人”球迷会经常开会，商讨周日比赛事宜，他们甚至准备周六专程去扬州招募会员，希望有更多球迷在8月2日这一天去现场为舜天加油。当然，他们还有一个目的，那就是给上海球迷一点“颜色”看看。

今年中超首轮，舜天球迷在上海虹口体育场遭到上海球迷大规模围堵，梁子就此结下，但恩怨并不仅仅是一场比赛，“上海球迷对着央视镜头大喊‘舜天降级’，刺伤了我们的心，而且他们经常会到我们的舜天球迷版里来添乱，攻击我们，所以积怨就越来越深了。”舜天球迷小罗告诉记者。

小罗说，原本上海和江苏球迷之间很友好，“我们在中甲的时候还专门去上海球迷那里取经，真是把他们当老大哥看待。”可现在一切都变了，甚至江苏其他地方的球迷也纷纷声援南京，周日很多外地球迷都要赶来为舜天加油。

## 措施 二层看台将封闭

舜天大战上海，球票卖得很快，首批18000张球票早已销售一空，不得已主办方又加印了数千张。

关于上海和舜天球迷的恩怨，快报此前做了专题式报道，正是这篇报道惊动了南京警方。这几天，警方已通过俱乐部给球迷开了两次座谈会，会议的主题当然是希望球迷能克制，不要弄出什么事情来。舜天俱乐部方面也很紧张，通过媒体呼吁球迷要和谐，甚至俱乐部副总亲自出面给球迷开会。

周日的比赛，南京警方不仅会加大警力，而且还将封闭奥体中心二层看台，球迷只能坐一层，警方还要求球迷的活动范围左右不能超过10米。这样一来，舜天球迷之前的一些计划便执行不下了，原本舜天球迷已经准备好了400个臭鸡蛋，将“招待”一下上海球迷，看台封了一层，“臭鸡蛋计划”也宣告“泡汤”。 快报记者 吕远

## 注意 足协官员来踩场

上海球迷原本准备来2000多人，包了17辆大巴，最后和舜天方面协商，他们缩小了规模，只有900人前往南京，上海最大的球迷协会包了8辆大巴。

按道理，客场球迷去异地看球，都是互免球票，可因为恩怨，上海球迷来南京看球，每人得掏30元，几个月前，江苏球迷去上海也是这么做的。

警方重视，舜天紧张，还有一个重要原因便是，足协官员届时要亲临现场，因为南京正计划承办9月份的国足热身赛，而11月份的亚洲杯预选赛，南京也希望承办。因此，球场一旦出现什么事情，将严重影响南京承办国足比赛。

舜天主帅裴恩才坦言，“在球场上战胜对手才是真正的胜利，希望球迷能更多地关注比赛本身。”毕竟球迷也是球赛的重要组成部分，快报呼吁舜天球迷不要做出格的事情，以免给江苏足球抹黑。 快报记者 吕远

## 火箭新赛季赛程遭泄露 无姚火箭将面临恐怖开局

休斯顿火箭论坛昨天泄露出一份火箭2009-2010赛季的赛程表，虽然是“泄露”赛程，但是根据往年联盟公布赛程的时间来看，这份赛程的真实性非常高。在这份比官方公布得更早的赛程中，大换血的火箭在新赛季要有一个比较“颠簸”的开始。

按照这份赛程，在美国当地时间10月27日(北京时间10月28日)火箭将迎来他们新赛季的第一场比赛——

客场挑战上赛季季后赛首轮对手开拓者，并在第二天背靠背客场挑战勇士。之后火箭将回到主场继续与开拓者作战，随后遭遇爵士和湖人。为何说火箭新赛季开端很难？是因为火箭前38场比赛中有23场是客场。他们直到明年1月份才能迎来连续6个主场这样的安逸。而且整个赛季火箭将打22个背靠背，圣诞节之前，还有9天6赛的恐怖赛程。 新文

## 火箭慈善行引爆西安小村落 火箭三星“当上”少先队员

昨天上午，火箭新老三名球星兰德里、布鲁克斯和德雷克斯勒在西安户县显落村参加揭牌仪式，以火箭老板名字命名的亚历山大基金会援建的户县显落村希望小学正式落成。显落村全体村民出动，夹道欢迎到访的球星，在追星的队伍里记者甚至看到了年近百岁的老人。

早上7点，村民们就挤在村口等候他们，而显落村希望小学的孩子们早已在小路边列队欢迎。当球星们踏入这片热土时，18门礼炮响起，紧接着便是孩子们整齐划一的欢迎鼓点。现场显得有些乱，上百名村民和孩子蜂拥至球星们身边。几十米的路，球星们足足走了10分钟。

操场上每一个制高点早已被占领，乒乓球台、双杠、升旗台上都挤满了人，教室里的板凳也都被搬到了操场上，得不到签名，哪怕看上一眼，村民和孩子们也会显得心满意足。在人群最后面，一位戴着深色眼镜的老者也往



小球迷给布鲁克斯系红领巾

人群里挤，“他们是姚明的队友啊，都是大明星啊，我也要来看看。”老人边说边走，这位年届百岁的老人身体很好，耳朵不聋，眼睛不花，平日里他也会跟年轻人一起看上几眼火箭的比赛。看到火箭捐赠的崭新体育器材，老人露出了开心的笑容。

这些崭新的体育器材是球星们带给孩子们的礼物，而孩子们则把户县最有名的农民画送给了客人。站在学生中间，布鲁克斯等球星显得非常亲和，孩子们为他们佩戴了红领巾，小学生代表则用英语向大哥哥们表达了谢意，“我们不会忘记你们的教诲，一定好好学习、天天向上”。特派记者 沈忱(快报西安电)

## 中国男篮一分险胜澳队 王磊上演神奇绝杀

中国男篮昨天与澳大利亚明星队进行了第二场热身赛。凭借王磊的“2+1”的神奇绝杀，最终中国队以81:80险胜对手。易建联延续了上一场猛砍30分的神勇状态，本场比赛拿下了20分和14个篮板。

比赛中，状态不错的阿联受到对方的重点“照顾”，一拿球就受到两人包夹，好在中国队外线队员挺身而出，凭借刘炜和王磊连续两记三分，打出一波6:0的小高潮。上半场比赛中国队始终压制着对手。直到末节比赛，澳大利亚外线频频出手命中三分将比分迫近，卡特的一记三分远投令澳队80:78反超中国队。这时，阿联用一记关键的“火锅”为中国队保留了一丝希望。最后5秒，王磊强行突破上篮得分并造犯规成功，之后他顶住压力罚中制胜一球，中国队最终以81:80险胜。 实习生 韩飞周游

## “怡宝擂台赛”周末揭幕 冠军等你来挑战



这个周末(8月1日、2日)，“怡宝三人擂台赛”将重装上阵，分别在无锡崇安寺广场、苏州观前街广场两地展开，届时将邀请到两地的城市冠军现场守擂，迎接各个球队的挑战。每个城市的擂主球队都将现场获得600元的现金奖励。在争霸赛中广受欢迎的互动篮球项目也将原封不动地移师擂台赛。相关信息将通过活动官网www.china3v3.com全景呈现，球友还可以加入专属QQ群：81766067，或拨打025-52262108了解信息。 快报记者 付智勇

## 订特价机票 直拨96060

北京	490	起	青岛	410	起
广州	610	起	重庆	670	起
深圳	720	起	成都	860	起
厦门	550	起	西安	560	起
福州	390	起	沈阳	880	往返价格更优惠!

最终价格以实际出票为准!

市场价 880 元 最终价格以实际出票为准!